







ગોધરા પાલિકા દ્વારા વિવિધ વિસ્તારોમાં

જાહેર માર્ગો ઉપર નડતરરૂપ ઝાડોને કાપી પ્રિમોન્સુન કામગીરી કરાઈ



ગોધરા, રોડ ઉપર નડતરરૂપ અને જોખમી ગોધરા શહેરમાં નગર પાલિકા દ્વારા વિવિધ વિસ્તારોમાં ઝાડોને સલામતીના ભાગરૂપે કાપી લેવામાં આવ્યા.



ગોધરા શહેર નગર પાલિકા દ્વારા શહેરના બી.વી.ગાંધી પેટ્રોલ પંપ, પોલીસ ચોકી નં.૮, બામરોલી રોડ, ગોન્દ્રા, ભુરાવાવ વિસ્તારમાં રોડ ઉપર નડતરરૂપ હોય તેવા વૃક્ષોને પ્રિમોન્સુન કામગીરીના



ભાગરૂપે કોઈ જોખમ ન સર્જાય તે માટે કાપી લેવામાં આવ્યા. શહેરની વિવિધ વિસ્તારોમાં જાહેર રસ્તા ઉપર આવેલ જોખમી વૃક્ષો ચોમાસાની સીઝનમાં પડી જવાથી જોખમ ન ઉભું થાય તેને ધ્યાનમાં રાખીને પાલિકા



દ્વારા આવા ઝાડે કાપીને દુર કરવામાં આવ્યા હતા. જાહેર રોડ સાઈડે માંથી જોખમી વૃક્ષો દુર કરવામાં આવતા વીજ લાઈનો પણ સેફ થઈ છે અને અવારનવાર સર્જતા વીજ લાઈટની સમસ્યા પણ ઓછી થશે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં યોગ દિવસની ઉજવણી સંદર્ભે જીલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં પ્રેસ કોન્ફરન્સ યોજાઈ

ગોધરા, ચાલુ વર્ષે ૨૧ જૂન ૨૦૨૩ના રોજ ૯માં વિશ્વ યોગ દિવસની સમગ્ર રાજ્યમાં જન ભાગીદારી સાથે “એક પૃથ્વી એક સ્વાસ્થ્ય”ના નારા સાથે “વસુદેવ કુટુંબકમ માટે યોગ” અને “હર ઘરના આંગણે યોગ”ની થીમ સાથે ઉજવણી કરાશે.



સાઘતા જણાવ્યું હતું કે, આગામી તા. ૨૧મી જુનના રોજ સમગ્ર રાજ્યમાં આંતરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવશે. ત્યારે પંચમહાલ જીલ્લામાં, જીલ્લા કક્ષાની ઉજવણી પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ગોધરા ખાતે કરાશે. આઝાદી ના અમૃત મહોત્સવ

વધુમાં, તેમણે જીલ્લાવાસીઓને અપીલ કરી હતી કે, આ યોગ દિવસની ઉજવણીમાં પોતાની ભાગીદારી સુનિશ્ચિત કરવામાં આવે અને યોગ દિવસમાં વધુમાં વધુ લોકો જોડાય તેવો અનુરોધ કર્યો હતો. આ સાથે તેમણે સાંસદ યોગ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા તથા યોગ દિવસમાં સહભાગી થવા ઇચ્છતા પંચમહાલ જીલ્લાના ભાઈઓ-બહેનો <http://desk.voiceey.com/idoy/> પર રજીસ્ટ્રેશન કરી પોતાની ભાગીદારી સુનિશ્ચિત કરવા જણાવ્યું હતું. આ પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં જીલ્લા રમત વિકાસ અધિકારી પ્રતાપ પસાયા તથા જીલ્લાના પ્રેસ મીડિયાના પ્રતિનિધિઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરા મહાવીર જૈન સોસાયટી ખાતેથી ઈકો ગાડીની ચોરીની ઘટના CCTVમાં કેદ

ગોધરા, ગોધરા શહેરના ધાનકાવાડ પાસે આવેલ મહાવીર જૈન સોસાયટી ખાતે અજાણ્યા ચોર ઈસમે ઘર આંગણે પાર્ક કરી મૂકી રાખેલ ફોર વ્હીલ મારૂતિ સુઝુકી ઈકો ગાડીનું લોક તોડીને તેને લઈને ફરાર થઈ જતા સમગ્ર ઘટના સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થઈ ગઈ હતી. જેથી ગાડીના માલિકે ગોધરા શહેર એ ડિવિઝન પોલીસ મથકે અજાણ્યા ચોર ઈસમ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી હતી.



મહાવીર જૈન સોસાયટી ખાતે રહેતા ચંદ્રેશ કનૈયાલાલ ભમવાનીએ પોતાની પોલીસ ફરિયાદમાં જણાવેલ કે ગત. ૧૧/૦૬/૨૩ ના રોજ રાત્રિના ૯સેક વાગ્યાની આસપાસ મારી ફોર વ્હીલ મારૂતિ સુઝુકી ઈકો ગાડીનું. જીજે.૧૭.બી.એચ.

૯૨૬૮ જેની કિંમત રૂ. ૨,૬૦,૦૦૦/- ની ઘર આંગણામાં પાર્કિંગ કરીને મૂકી રાખી હતી. જ્યારે અમે બીજા દિવસે અમારી ગાડી જોતા તે જોવા મળી ન હતી. જેથી અમે અમારા ઘરમાં મુકેલા સીસીટીવી કેમેરા ચેક કરતા તેમાં એક ઈસમ અમારી ફોર વ્હીલ ઈકો ગાડીનું લોક તોડીને ચોરી કરી લઈ ગયા હતા. જેથી ચંદ્રેશભાઈ ભમવાનીએ ગોધરા એ ડિવિઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે ગુનો નોંધીને સીસીટીવી કેમેરાના આધારે અજાણ્યા ચોરને પકડવા માટે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

હાલોલ ખાતે ૨૦ જુને યોજાનાર રથયાત્રાને લઈ પોલીસ દ્વારા ફુટ પેટ્રોલીંગ યોજ્યું



હાલોલ, જગન્નાથથી ભવ્ય રથયાત્રા હાલોલ અષાઢી બીજ તા.૨૦ જુન નારોજ યોજાનાર ભગવાન જગન્નાથની રથયાત્રાને લઈ પોલીસ દ્વારા ફુટ પેટ્રોલીંગ કરવામાં આવ્યું. સાથે શાંતિ સમીતીની બેઠક યોજવામાં આવી. હાલોલ ખાતે ૨૦ જુન અષાઢી બીજ નારોજ મંદિર ફળીયા ખાતેથી ભગવાન

શાંતિ સમીતીની મીટીંગ યોજાઈ



શહેરા, શહેરા સહિત સમગ્ર જીલ્લામાં ગુરૂવાર અને શુક્રવારના રોજ બીપરજોય વાવાઝોડાની અસર જોવા મળવા સાથે વરસાદી માહોલ જામ્યો હતો. જ્યારે ગુરૂવાર ની રાત્રિ એ ભારે પવન સાથે વરસાદ આપતા નગરના પરા વિસ્તારમાં આવેલ કાંકરી ગામમાં રસ્તાને અડીને ૩ વીજ પોલ પડી જવા સાથે લીમડાનું વૃક્ષ ધરાસાચી થયું હતું. તાલુકાના કવાલી ગામે એક મકાન ઉપર વૃક્ષ અને વિજ પોલ ધરસાચી થતાં મકાનને નુકશાન થયેલ અને તાલુકા પંચકમાં અન્ય સ્થળોએ પણ મકાનના છત પરના પતરા ઉડી જવા સાથે વૃક્ષો ધરાસાચી થયા હતા.

શહેરા સહિત સમગ્ર જીલ્લામાં બીપરજોય વાવાઝોડાની અસર ૧૨ કલાક બાદ પંચમહાલ સહિત ગોધરામાં ૧૬ જુનના રોજ જોવા મળી હતી. દિવસ દરમિયાન વાતાવરણમાં પલ્ટો જોવા મળ્યો. દિવસભર વાદળછાયા વાતાવરણ વચ્ચે ભારે પવનો ફૂંકાયા હતા. પવનો ફૂંકાતા ગરમીથી આંશિક રાહત મળી હતી. સુસવાટા બંધ પવનો શરૂ થતાં શહેરના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં દિવસ દરમિયાન લાઈટો બંધ રહી હતી. જેને લઈ બજારો, ઘંઘા, રોજગાર ઉપર અસર જોવા મળી હતી. જીલ્લામાં બીપરજોય વાવાઝોડાની અસર ૧૨ કલાક બાદ જોવા મળી હતી.

શહેરા સહિત સમગ્ર જીલ્લામાં ગુરૂવાર અને શુક્રવારના રોજ બીપરજોય વાવાઝોડાની અસર

- કાંકરી, મિઠાલી, કવાલી, વઘલપુર, ખોજલવાસા સહિતના અન્ય ગામમાં ૧૪ જેટલા જીવંત વીજ વાયર વાળા વીજ પોલ તૂટી ગયેલ.
- બીપરજોય વાવાઝોડાને લઈને શહેરા એમ.જી.વી.સી.એલ ની યુનિટ ૧માં ૬ અને યુનિટ ૨ માં ૮ ટીમ.
- એમ.જી.વી.સી.એલના યુનિટ ૧ ના કેપ્ટુટી ઈજનેર સિંઘ અને યુનિટ ૨ નાં કેપ્ટુટી ઈજનેર શશીકાંત ટેકેલ સ્થળ પર પહોંચી જઈને તેમની ટીમો દ્વારા તાબડતોડ કામગીરી શરૂ કરી.
- તૂટી ગયેલ વીજ પોલ નવીન ઉભો કરીને જે તે વિસ્તારમાં વીજ પુરવઠો શરૂ કર્યો.
- તાલુકા વિસ્તારમાં અનેક જગ્યાએ વૃક્ષો ધરાસાચી થયા.
- શહેરા તાલુકા પંચાયતના તાલુકા વિકાસ અધિકારી રણજીતસિંહ માટીએડા માર્ગદર્શન હેઠળ ગ્રામીણ વિસ્તારમાં આવેલ ગ્રામ પંચાયતના તલાટીઓ એ બીપરજોય વાવાઝોડાને લઈને પોતાની નૈતિક ફરજ ગ્રામ પંચાયત કચેરી ખાતે બજાવી.

શહેરા તાલુકા પંચાયતના તાલુકા વિકાસ અધિકારી રણજીતસિંહ માટીએડા માર્ગદર્શન હેઠળ ગ્રામીણ વિસ્તારમાં આવેલ ગ્રામ પંચાયતના તલાટીઓએ બીપરજોય વાવાઝોડાને લઈને પોતાની નૈતિક ફરજ ગ્રામ પંચાયત કચેરી ખાતે બજાવી હતી. ગામમાં કોઈપણ ઘટના બને અને સમયસર પહોંચી શકે તે માટે ગ્રામ પંચાયતના તમામ તલાટીઓ ગામમાં રહીને તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે રિપોર્ટ કરતા હતા. જોકે, તાલુકા પંચકમાં કોઈ મોટી ઘટના બનવા પામી ન હતી.

બીપરજોય વાવાઝોડાને લઈને શહેરા એમ.જી.વી.સી.એલ કચેરી ખાતે યુનિટ ૧માં ૬ અને યુનિટ ૨ માં ૮ ટીમ વીજ પુરવઠો તાબડતોડ શરૂ થાય તેના માટે રાખવામાં આવી હતી. ગુરૂવાર અને શુક્રવાર ના રોજ બીપરજોય વાવાઝોડાની અસર થતા નગર અને તાલુકાના ગ્રામીણ વિસ્તારમાં ૧૪ જેટલા જીવંત વીજ વાયર વાળા વીજપુલ તૂટી જતાં એમ.જી.વી.સી.એલના યુનિટ ૧ ના કેપ્ટુટી ઈજનેર સિંઘ અને યુનિટ-૨ ના શશીકાંત ટેકેલ સ્થળ પર પહોંચી જઈને તેમની ટીમો દ્વારા તાબડતોડ કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી. તૂટી ગયેલ વીજ પોલની જગ્યાએ નવા વીજ પોલ ઉભા કરીને આ વિસ્તારોમાં વીજ પુરવઠો શરૂ કરી દીધો હતો. તાલુકાના અન્ય વિસ્તારોમાં પણ લાઈટો બંધ હોવાથી લોકોને અંધારામાં ન રહેવું પડે તે માટે એમ.જી.વી.સી.એલની અલગ અલગ ટીમો દ્વારા કામગીરી શરૂ કરીને વહેલી તકે વીજ પુરવઠો શરૂ થાય તેવા પ્રયાસો કરવામાં આવ્યા હતા.

ગણપત ડાઈડોર તેમજ તાલુકા વિકાસ અધિકારી રણજીતસિંહ માટીએડા સહિતના તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓએ બીપરજોય વાવાઝોડાને લઈને પોતાની નૈતિક ફરજ ગ્રામ પંચાયત કચેરી ખાતે બજાવી હતી. ગામમાં કોઈપણ ઘટના બને અને સમયસર પહોંચી શકે તે માટે ગ્રામ પંચાયતના તમામ તલાટીઓ ગામમાં રહીને તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે રિપોર્ટ કરતા હતા. જોકે, તાલુકા પંચકમાં કોઈ મોટી ઘટના બનવા પામી ન હતી.

શહેરા નગરના કોલીવાડ વિસ્તારમાં આવેલ એક રહેણાંક મકાનના કબરોનો ભાગ પણ ધરાસાચી થયો હતો. જોકે, આ બનાવમાં પણ કોઈ જાનહાનિ થવા પામી ન હતી. નગર અને તાલુકા પંચકમાં બીપરજોય વાવાઝોડા ના કારણે કાંકરી અને કવાલી ગામ સહિત તાલુકાના અન્ય વિસ્તારમાં વીજપોલ તૂટી જવા સાથે વીજ પુરવઠો ખોરવાઈ જતા મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની દ્વારા તાબડતોડ વીજ પુરવઠો શરૂ થાય તે માટેની કામગીરી શરૂ કરવા સાથે તૂટી ગયેલ વીજ પોલ નવીન ઉભો કરીને જે તે વિસ્તારમાં વીજ પુરવઠો શરૂ કરેલ હતું.